

常州市人民政府安全生产委员会办公室文件

常安办〔2018〕41号

转发省安委会办公室关于切实做好机构改革 和“进博会”期间安全生产工作的通知

各辖市、区安委会，市安委会各成员单位：

现将《省安委会办公室关于切实做好机构改革和“进博会”期间安全生产工作的通知》（苏安办电〔2018〕28号）转发给你们，请各地各部门结合本地区本部门工作实际，及时部署安全生产相关重点工作，强化政治意识和责任担当，坚决防范和遏制较大以上事故发生。进一步加强重点行业领域安全监管，扎实做好危险化学品、非煤矿山、冶金工贸、道路交通、建筑施工、人员密集场所等重点行业领域安全生产专项治理，严查安全生产违法违规行为。进一步加强机构改革和“进博会”期间应急管理工作，

严格执行领导带班、工作人员 24 小时值班和事故信息报告制度，做好应急准备，确保发生险情及时有效应对处置，全力维护人民群众生命财产安全。

常州市人民政府安全生产委员会办公室

2018 年 10 月 30 日

(信息公开形式：主动公开)

常州市人民政府安全生产委员会办公室

2018 年 10 月 30 日印发

江苏省机关单位发电



发电单位 江苏省安全生产委员会办公室 签批盖章

等级 特急 •明电 苏安办电〔2018〕28号 编号

省安委会办公室关于切实做好机构改革和“进博会”期间安全生产工作的通知

各设区市安全生产委员会，省安委会各成员单位：

省级机构改革已进入关键期，首届中国国际进口博览会（以下简称“进博会”）即将在上海举办，庆祝改革开放 40 周年系列活动也将陆续举行，做好当前和四季度安全生产工作具有重要意义。为贯彻落实省委、省政府主要领导指示批示精神，确保全省安全生产形势持续稳定，现就做好机构改革和“进博会”期间全省安全生产工作提出如下要求：

一、进一步强化政治意识和责任担当

共 4 页

推进省级机构改革工作，是贯彻落实以习近平同志为核心的党中央关于深化党和国家机构改革重要决策的具体举措，事关我省高质量发展大局；做好“进博会”安保工作，提供全方位、全要素的安保支持是当前重大政治任务。省委、省政府对做好当前安全稳定工作高度重视。娄勤俭书记强调：“安全生产、应急救援、维护稳定等方面的工作，绝不能出现任何空档和差错”。吴政隆省长要求：“要确保安全生产、应急救援、维护社会稳定、重大民生等方面工作正常开展，做到秩序不乱、队伍不散、工作不断”。各地、各部门和单位要充分认识做好全省安全生产工作的极端重要性，以高度的政治自觉和责任担当，及时研究部署本地区、本部门机构改革和“进博会”期间安全生产各项工作，落实责任、加强督查，以更加强烈的忧患意识、更加有力的工作措施、更加严格的工作标准做好安全生产工作，坚决防范和遏制重特大事故发生。

二、加强重点行业领域安全监管

四季度雨雾冰冻天气增多，是安全生产事故的易发期、高发期。各地、各部门和单位要切实强化安全监管，确保重点行业领域安全稳定。危险化学品方面：“进博会”期间化工（危险化学品）企业禁止装置开车或重大工艺调整，禁止新、改、扩项目试运行投产。原则上不得安排动火、进入受限空间等特殊作业，确因需要进行特殊作业的，一律按最高等级履行审批手续。煤矿和

非煤矿山方面：充分吸取山东龙郓煤业“5.20”冲击地压事故教训，对所有冲击地压矿井开展一次全面检查。切实加强秋冬季节防火、防尘和瓦斯防治，保证通风、排水、机电运输、通讯调度、安全监控、紧急避险等各系统的安全可靠。**冶金工贸方面：**继续开展冶金煤气防泄漏、高温熔融金属防喷溅专项治理，强化粉尘涉爆企业隐患整治的核查复查，组织对采用氨直接蒸发制冷空调系统和快速冻结装置未按要求的企业进行“回头看”。**道路交通方面：**紧盯“两客一危一货”，加大执法检查，开展农村地区“平安放心路”创建活动，强化电动车道路交通安全监管。特别要做好“进博会”期间交通分流疏导、重点车辆管控等工作。**建筑施工方面：**组织开展“防坍塌、防坠落”专项整治和反“三违”专项整治，及时曝光违法违规行为。**人员密集场所和消防方面：**要按照国务院安委办部署，深入开展今冬明春火灾防控工作，推进电气火灾、文物建筑和博物馆、大型商业综合体和商场市场消防安全综合治理。同时，持续扎实开展水上交通、城市燃气、特种设备、海洋渔业、旅游、民爆、民航、电力、铁路等重点行业领域专项整治工作。

三、切实做好值班值守和应急处置

各地、各有关部门和单位要进一步加强机构改革和“进博会”期间应急管理工作。做好灾害天气的预警预报和科学研判，强化信息共享和应急联动，及时发布预警信息和风险提示，确保险情、

灾害信息第一时间通知到有关部门、企业和人员，指导企业和社会公众做好防范措施。严格执行领导干部带班、工作人员 24 小时值班和事故信息报告制度，保证通信畅通，发现险情及时、准确上报并启动应急响应。做好应急装备和物资准备，各类应急救援队伍要加强值班备勤，时刻保持应急状态，确保一旦发生险情立即有力有序有效地应对处置，全力维护人民群众生命财产安全。

江苏省安全生产委员会办公室

2018 年 10 月 29 日

(信息公开形式：主动公开)

抄送：各设区市安委会办公室